

Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 7 марта 2015 года, №№ 18, 19 (9710, 9711), www.tyumedia.ru

6+

Общественно-политическая газета. Основана в марте 1935 года. Цена 16 руб. 80 коп.



Он в ту весну мальчишкой был,
был забиякой,
но всё же понял: «Полюбил!» –
и он заплакал.
Её коса горит, как медь,
не взгляды – грозы...
Наверно, надо было петь,
а он вдруг в слёзы!
Как будто знает человек,
что это значит:
найти любовь на весь свой век –
сидит и плачет.
Владимир Торопыгин

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Росреестр – с доставкой

К ветеранам Великой Отечественной войны специалисты Росреестра приедут на дом.

Выездной приём и выдачу документов на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним Управление Росреестра по Тюменской области проводит с 5 марта.

Для получения данных услуг по месту жительства вете-

ранам Великой Отечественной войны необходимо записаться по телефону 6-75-26. Специалисты ответят на все интересующие вопросы и согласуют удобное время выездного приёма.

Соб. инф.

Лыбаевский рывок

Более чем на четыре килограмма подняли продуктивность своих коров животноводы ЗАО «Тобол» за последние два года.

Случилось это благодаря чёткой организации труда самих работников фермы и сбалансированному рациону животных.

Каждая корова сегодня даёт здесь по 20-25 килограммов молока в сутки. Это позволяет ежедневно отправлять на переработку до 15 тонн молока.

Лидерами по продуктивности остаются коровы-иностранные, завезённые в Шиликуль из Венгрии.

За год от них получили в среднем по 8935 килограммов молока, и это один из лучших результатов в округе. А на Новолыбаевской и Сунгуринской молочнотоварных фермах хозяйств ежедневные надои достигли среднерайонных – 20 килограммов на корову, и работа над увеличением продуктивности животных продолжается.

Борис СОКОЛОВ

Посчитали, что осталось

В Заводоуковском городском округе егери и охотоведы пересчитали лесных зверей и птиц.

Как рассказал Александр Горностаев, председатель Заводоуковского общества охотников, подходит к концу зимний маршрутный учёт рябчиков, тетеревов, глухарей, лисиц, зайцев, енотовидных собак и других зверей и птиц. Такую же работу специалисты проводят не только на территории общества охотников, но

и в общедоступных охотничих угодьях, и в арендованном ЗАО «Загрос» для ведения охотхозяйства лесном участке.

По результатам учёта будет определено количество зверей и птиц, на которое выпишут разрешения и лицензии в следующий зимний сезон охоты.

Александр ПОНОМАРЕВ

Победные километры

«Моржи» из клуба «Альбатрос» поддержат всероссийскую эстафету «Доплыть до Победы».

Пловцы-экстремалы преодолеют в холодной воде в общей сложности 70 километров.

Марафон стартует завтра на пруды отдыха «Русь». Поклонники зимнего плавания в этот день проплынут первые километры дистан-

ции. Всероссийскую акцию «моржи» планируют завершить к 9 мая. «Альбатросы» приглашают всех желающих присоединиться к долгосрочному заплыву и очень рассчитывают на поддержку болельщиков.

Ольга МЯСНИКОВА

Следующий номер «Заводоуковских вестей» выйдет в субботу, 14 марта.

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
7/03	-13	-9	770	
8/03	-20	-11	767	
9/03	-21	-9	761	

8 МАРТА – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

О, ВЕСНА БЕЗ КОНЦА И БЕЗ КРАЮ...



МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Примите сердечные поздравления с Международным женским днём!

В этот праздник мы дарим вам слова нежности и признательности за то, что вы делаете окружающий мир прекраснее и добнее, приносите в него гармонию и вдохновение.

Ваша способность к любви и самопожертвованию была и остаётся для нас примером. Ваша мудрость и особый женский взгляд на привычные ве-

щи, трудолюбие и высочайшая ответственность незаменимы. Они позволяют вам добиваться успеха в разных сферах, с лёгкостью решать сложные задачи, умело совмещать карьеру, семью, материнство.

Искренне желаю вам здоровья, счастья, любви и согласия в семье, успешной реализации жизненных планов!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор области

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Сердечно поздравляю вас с прекрасным весенним праздником – 8 Марта!

Доброта и ласка, забота и щедрость души – те бесценные сокровища, которыми наделены женщины. Вы остаётесь хранительницами семейного очага, дарите любовь своим детям и передаёте им духовные ценности, активно участвуете в жизни округа, успешно реализуете свои деловые качества.

УВАЖАЕМЫЕ ЖЕНЩИНЫ ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

От имени депутатов думы округа поздравляю вас с праздником весны – Международным женским днём! 8 Марта – это торжество красоты, любви и гармонии, которые неразрывно связаны со светлым образом женщины.

Дорогие женщины, примите слова благодарности за ваш труд, щедрость ваших сердец, бесконечное терпение, бесценную поддержку, понима-

ние и заботу, всепрощение и любовь. Желаю вам солнечного настроения, крепкого здоровья, любви, исполнения самых заветных желаний! Пусть каждый день освещается счастьем, улыбками, благодарностью и заботой близких и будет защищён от всех невзгод и трудностей!

Николай ПЛОСКОВ,
председатель думы городского округа

САМОЗАНЯТОСТЬ

НЕ СИДИТЕ БЕЗ ДЕЛА

Большой ухоженный дом, по максимуму заполненный живностью сарай, огород в 20 соток – таково крепкое подворье Надежды Турунцевой, домохозяйки из деревни Красной.



• Надежда Турунцева: «Работа по хозяйству для меня не в тягость, а в радость!»

После окончания школы подружки уехали в Тюмень, а Надежда – в Ялуторовск учиться на швею. Профессия была тогда очень востребована, поэтому после училища девушку сразу же приняли на работу на Заводоуковскую швейную фабрику. Так бы и осталась Надя в профессии, но молодой муж увёз её в небольшую деревню Красную, где и обосновалась семья Полушкиных-Турунцевых.

– С первых дней нашей совместной жизни с Николаем, мы завели подсобное хозяйство: взяли бычков на доращивание, поросят, корову, домашнюю птицу и, конечно, был огород, – рассказывает Надежда Михайловна. – К тому же я работала в колхозе на трёх работах: сторожем, фуражиром и телятницей. И всё успевала.

Когда колхоз «Красный Октябрь» реформировали, Надежда Турунцева поменяла ферму на сельский клуб и 16 лет трудилась в нём заведующей. Организация праздников, народных гуляний, молодёжных дискотек и кружков самодеятельного творчества были для Надежды Михайловны привычным и любимым делом.

Но разраставшееся подсобное хозяйство не давало полностью отдаваться основной работе, поэтому пришлось выбирать. Надежда Михайловна выбрала хозяйство...

– Труд этот непростой, но мы с мужем деревенские жители, привычные к нему, – говорит Надежда Турунцева. – А тем, кто решил заняться личным подсобным хозяйством, скажу, что это не безрадостная без отдыха работа 24 часа в сутки. У нас есть время и телевизор посмотреть, и в город съездить, и в гости к детям и друзьям. Хотя из дома надолго не отлучишься. Ну, а по-работаешь хорошо, и отдача будет серьёзной, даже при высоких ценах на корма. Так что, дерзайте! Не сидите без дела, под лежачий камень, сами знаете, вода не течёт.

Борис СОКОЛОВ
Фото автора

НОВОСТИ РОССИИ

Крупнейшие отечественные торговые сети заморозили цены на 20 социально значимых товаров первой необходимости сроком на два месяца.

Об этом говорится в пресс-релизе по итогам заседания антикризисной комиссии под председательством Игоря Шувалова, первого вице-премьера РФ.

Ранее эту инициативу одобрила Федеральная антимонопольная служба (ФАС).

«Фиксируя цены, торговые сети не будут допускать повышения розничной стоимости, но будут снижать цены в случае снижения закупочной стоимости», – говорится в релизе.

Каждый розничный продавец при этом будет самостоятельно определять список товаров в потребительской корзине замороженных цен, приняв за основу перечень социально значимых товаров, утверждённый постановлением правительства. В него, напомним, входят молоко, хлеб, мука, подсолнечное и сливочное масло, чай, яйца и другие продукты питания.

Между тем законодатели предлагают ввести механизм государственного контроля за уровнем цен и установить ограничения размеров оптовых и розничных надбавок. За нарушение предусмотрен штраф в размере не менее одного миллиона рублей.

Родственников граждан, обвиняемых во взятках, обязуют доказывать законность имущества.

Эту инициативу прорабатывают в комитете по безопасности и противодействию коррупции Госдумы. Проект закона находится на решающей стадии.

В Госдуме также находится ещё одна инициатива, по которой предлагается конфисковывать имущество у родственников коррупционеров в случае, если «не будет доказана законность его получения».

Глава Национального антикоррупционного комитета Кирилл Кабанов, комментируя новую идею, сообщил, что она противоречит презумпции невиновности. Он за то, чтобы ввести в законодательство понятие «фактического выгодополучателя – бенефициара». А им может быть кто угодно, на кого записано имущество взяточника – от родственников до знакомых.

ОСАГО: получить деньги на лечение станет проще.

Премьер-министр России Дмитрий Медведев подписал постановление, устанавливающее упрощённую схему выплат по ОСАГО в случае причинения вреда здоровью.

Теперь граждане, пострадавшие в результате дорожно-транспортного происшествия, смогут получить страховую выплату по договору ОСАГО в части возмещения вреда, причинённого их здоровью, по упрощённой и оперативной схеме. Им не придётся дожидаться окончания лечения, чтобы возместить по договору ОСАГО понесённые на лечение расходы. Страховая выплата за причинение вреда здоровью будет произведена страховщиком по нормативам на основании медицинских документов, в которых указаны характер и степень повреждения здоровья, и документов, подтверждающих факт ДТП.

При этом, если будут установлены более серьёзные характер и степень повреждения здоровья, инвалидность либо расходы на лечение превысят размер ранее произведенной страховой выплаты за причинение вреда здоровью, потерпевшему будет дополнительно выплачена страховая сумма, размер которой с 1 апреля составит 500 тысяч рублей.

**По материалам
«Российской газеты»**

АГРОПРОМ

Учиться не на ошибках

О подготовке к весенним полевым работам говорили недавно на семинаре в Упорово руководители и специалисты инженерно-технических служб 22 районов юга области.

Участники семинара посмотрели материально-техническую базу овощеводческого комплекса «КРиММ», где ремонтируют технику в течение всего года. Хозяйство здесь большое, поэтому и затраты на поддержку тракторов и машин высокие. Но они окупаются выращенным картофелем, капустой, морковью и зерновыми. «КРиММ» построил минизавод по очистке, фасовке овощей и картофеля и упаковке их вакуумом в плёнку.

Небезынтересным было посещение ЗАО «Нива-Агро». Предприятие специализируется на молоке и мясе, зерновых и кормовых культурах для своих нужд и для реализации. Здесь под пашней более 11 тысяч гектаров земли. При этом жатву хлебов обеспечивают 15 зерноуборочных «Донов» и «Акросов», в хозяй-

стве свой сушильный комплекс производительностью 100 тонн зерна в час. Он позволяет без задержек и простоев убирать зерновые даже в сырую погоду. Замечу, у нас ни в одном хозяйстве нет сушилок такой мощности...

И ещё. К ремонту зерновых и кормовых комбайнов механизаторы обычно приступают после посевной. В машино-тракторных мастерских «Нивы-Агро» кроме техники, необходимой на весеннем поле, уже сейчас завершают ремонт зерновых и кормоуборочных комбайнов. Упоровцы говорят, что сегодня время для этого есть, а в летний период его может и не хватить. (Для сведения: так работают все полеводы Упоровского района). Важная деталь: все мастерские в хозяйствах соседнего района, даже на отделениях, газифицированы. В нашем округе природный газ подведен всего к восьми МТМ из 15...

Главному инженеру комитета по сельскому хозяйству и продовольствию городского округа Александру Новгородцеву понравилось и то, что у соседей спе-

циалисты хозяйств обязаны два раза в неделю посещать спортивный зал. Созданы команды футболистов, волейболистов, теннисистов, лыжников и другие. За каждый выигрыш на соревнованиях участников состязаний поощряют рублём. Это хороший стимул. Здоровый образ жизни даёт результаты – люди меньше стали болеть.

Рассказываю это для того, чтобы всё хорошее можно было перенять нашим специалистам сельхозпроизводства и организовать работу в хозяйствах на более высоком уровне. Уж если состязаться с соседями, так по полной.

И к севу здесь готовятся организованно и по всем направлениям: семена зерновых и технических культур подготовлены повсеместно, машинно-тракторный парк отремонтирован на 90%, боронами и сеялками – на 95%, почвообрабатывающие машины – на 90%. Завезены по плану минеральные удобрения. Полеводы с нетерпением ждут тепла и схода снега.

Борис СОКОЛОВ

БЛИЦ-ОПРОС

Без женщин жить нельзя на свете?

Николай Абрамушкин, экономист, г. Заводоуковск:

– Женщины для меня – святое! Куда я без них – небо с овчинку покажется! Как же я могу не оправдать доверия своих любимых – мамы, жены, дочки! Для них готов на всё. Мы единое целое – семья, а в семье каждый в ответе друг за друга!

Михаил Смирнов, железнодорожник, г. Заводоуковск:

– Без женщины мир станет серым, скучным. Она – вдохновение, утешение, радость. На ней держится семья, она воспитывает детей. Она как весна – пробуждает самое прекрасное!

Игорь Лоскутов, служащий, г. Заводоуковск:

– Сегодня, когда нет проблем с продуктами питания и полуфабри-

катами, мужчина прожить без женщины может. Но ведь есть физиология... Когда у мужчины и женщины обоядная симпатия, а ещё лучше – любовь, когда они друг с другом во всём советуются, поддерживают один другого, помогают, такая «половинка» нужна. Она опора, она друг и товарищ. В противном случае женщина обузой.

Александр Метелёв, служащий, г. Заводоуковск:

– Женщина – это вечный двигатель! Согласитесь, что только женщина может одновременно варить борщ, мыть пол, смотреть сериал и при этом разговаривать с подругой по телефону.

Евгений Коваль, служащий, г. Заводоуковск:

– Женщину нужно берегать

и защищать. Дорогие мужчины, женевшись, не делайте из любимой домработницу! Купите сразу всю бытовую технику, чтобы женщина в этом мире могла действительно чувствовать себя женщиной.

Игорь Денисов, первый заместитель главы администрации округа:

– Без женщин прожить невозможно. Начнём с того, что женское начало вообще источник жизни на Земле. Женщина – центр семейного круга, а если учить, что семья – это маленькая Вселенная, то и всего Космоса. Для близких женщин – это любовь, забота, умение понять, принять, направить в должное русло, разделить ра-

дость, поддержать в трудной ситуации. Родина, мать, жена, дочери – они в одном бесценном для меня ряду.

Сергей Ермолин, начальник ветстанции, г. Заводоуковск:

– Невозможно. В первую очередь – это мама. Затем у малчиков это первая любовь (девочка в детсаду, школе, а может быть, воспитательница или первая учительница, девушка в техникуме или институте). Дальше – жена, она же мать твоих детей. На женщин природой возложена основная миссия продолжения рода человеческого. Хорошо, когда любимая женщина умеет поддержать в трудную минуту, дать дальний совет, уберечь от необдуманного поступка. А если

она к тому же вкусно готовит...

Михаил Степанов, пенсионер п. Комсомольский:

– Стоит признать, без женщины очень сложно прожить. Морально они крепче нас, постоянно и устойчивее. Мужчина, оказываясь в трудной жизненной ситуации, как правило, попадает в некую пропасть, а от безысходности может и к рюмке приложитьсь.

Александр Карпов, безработный с. Новая Заимка:

– Если очень постараться, то можно. Всё зависит от мужчины. Только зачем тогда жить без женщины? Ведь за нами нужно ухаживать, морально нас поддерживать, а самое главное – продолжать наш род.

ЗНАЙ НАШИХ!

Урок на «пять»



• Нынче О. Кармацкая будет в пятый раз выпускать учеников из начальной школы.

Учитель начальных классов первой городской школы Ольга Кармацкая стала призёром всероссийского конкурса «Мой лучший урок». В Москве ей вручили диплом второй степени и медаль «За службу образованию».

– Учитель, независимо от педагогического стажа, должен постоянно подтверждать свою квалификацию, – убеждена О. Кармацкая.

Ольга Валентиновна отдала образование 27 лет. Сегодня она не только ведёт уроки у четвероклассников, но и курирует работу учителей начальных классов в своей школе.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

Милые женщины, работающие и ушедшие на заслуженный отдых!

Примите наши искренние поздравления с первым весенним праздником 8 Марта и слова признательности за ваш добросовестный труд, сердечную теплоту, щедрость и самоотверженность!

От всей души желаем вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья, радости, любви и благополучия! Весеннего вам настроения, цветов и улыбок!

**Администрация и профком
ОАО «Заводоуковский машиностроительный завод»**

Поздравляем милых женщин, работающих и ушедших на заслуженный отдых, с Международным женским днём 8 марта!

Желаем здоровья и всего наилучшего.

Пусть будет настроение всегда цветущим, как сирень, Пусть будет жизнь прекрасна ваша, И дети счастливы всегда, Пусть дом ваш будет полной чашей!

Удачи, счастья и добра! Поздравляем!

Поздравляем всех женщин ЗАО «ЗКСМ», работающих и ушедших на заслуженный отдых, с Международным женским днём 8 марта!

Пусть озаряются лучезарными улыбками ваши лица, каждый день дарят добро, заботу и ласку. Миллионы роз, тысячи мимоз – сотни цветов к вашим ногам.

Мужчины ЗАО «ЗКСМ»

Поздравляем всех девушек и женщин с первым весенным праздником 8 марта!

Примите наши поздравления

В Международный женский день!

Пусть будет ваше настроение

Всегда цветущим, как сирень.

Пусть будет жизнь прекрасна ваша,

И дети счастливы всегда.

Пусть дом ваш будет полной чашей!

Удачи, счастья и добра! Поздравляем!

Заводоуковский агропромышленный техникум

Милые женщины!

Поздравляем вас с праздником 8 марта!

Мы хотим, чтобы под яркой звездой

Вас судьба по дороге вела.

В доме чтоб полноводной рекою

Жизнь спокойно и мирно текла.

Пусть ваш дом лишь друзья посещают,

Стороной проходят ненастя.

От души мы добра вам желаем,

Долгой жизни, здоровья и счастья!

Президиум районного совета ветеранов

Уважаемых женщин администрации Заводоуковского городского округа поздравляю с Международным женским днём 8 марта! Желаю здоровья и успехов в работе.

**С уважением,
сотрудник охраны Александр Мазеин**

БИЗНЕС

НА СТАРТ! ВНИМАНИЕ! МАРТ!

Обновлённая «Околица» распахнула свои двери чуть более двух месяцев назад. В торговом центре на пяти тысячах квадратных метров расположились около четырёх десятков магазинов. О владельцах некоторых из них мы уже писали в прошедшем декабре в нашей газете. Давайте заглянем к старым знакомым, а также представим читателям новоиспечённых предпринимателей.

ГОРОДСКИЕ ЦВЕТЫ

Розы, хризантемы, герберы – хозяйка цветочного бутика «Букетик» Елена Трофимчук к предстоящему весеннему празднику готова. Обещает, что цены на цветы в преддверии Международного женского дня будут приемлемыми.

– В цветочном бизнесе я работаю не первый год и знаю, что конкурентов в городе немало. Уверена: чтобы удержаться на плаву, покупателей нужно постоянно удивлять, – говорит Елена Ивановна. – Поэтому, помимо традиционных цветочных композиций, я предлагаю заводоуковцам оригинальные букеты из конфет и популярные сегодня деревья счастья (топиарии), выполненные своими руками. В моём отделе покупатели также найдут открытки, сувениры, подарки из воздушных шаров. Тем же, кому сложно самостоятельно выбрать подарок, я предлагаю купить подарочные сертификаты.

Бутик «Букетик» заинтересует и садоводов-огородников: здесь продают семена, средства химзащиты растений, фигуры для сада. Хозяйка магазина, некогда окончившая агрономический факультет и занимавшаяся селекцией растений, расскажет своим покупателям, как правильно вырастить рассаду и получить хороший урожай.

МОДА ДЛЯ НАРОДА

Весна – пора обновления. Хотите сменить пальто, купить нарядное платье, дополнить образ модной сумкой или колготами с рисунком? Тогда вам точно – в «Околицу»!

Советую заглянуть в недавно открывшийся магазин чулочно-носочных изделий «Кармиэль». Его ассортимент, впрочем, как и сам интерьер, иначе как стильным не назовёшь: колготы с 3D рисунком, с эффектом шелкографии, с яркими фантазийными принтами и даже со стразами!

Молодой предприниматель Наталия Карабич долго рассказывает мне об известных итальянских

производителях чулочно-носочных изделий и в итоге убеждает, что такой продукции и за такие деньги в городе я точно не найду. Купив три пары колгот фирмы «Omsa» за 600 рублей, отправляясь в соседний отдел «Ивановский трикотаж». Заводоуковцы уже по достоинству оценили этот небольшой магазин.

– Низкая цена и отличное качество. А что ещё нужно? – вопрос постоянных покупателей звучит риторически.

Ночные сорочки за 340 рублей, халаты – за 500... Покупатели долго разглядывают трикотаж и приобретают спортивные костюмы и платья.

По словам хозяйки отдела Ольги Кузнецовой, товар обновляется каждые две недели, и, несмотря на кризис, дела у местного предпринимателя идут неплохо.

– Большим спросом пользуются домашние костюмы и туники, а также бельевой трикотаж, – говорит Ольга Кузнецова. – Признаюсь честно, когда три месяца назад я заключала договор с Ивановской фабрикой, немного сомневалась в успехе своего предприятия.

Предприниматели Ирина Тотолина и Алёна Буракова приехали завоёвывать заводоуковский рынок из Ялуторовска. Последняя открыла в «Околице» магазин одежды «Bial». Алёна намеренно арендовала большой павильон: в торговле она десять лет и отлично понимает, что сегодня магазин – это не столько прилавок, сколько место, где можно приятно провести время всей семьёй. В магазине «Bial» продаётся мужская, женская и детская одежда преимущественно российских фабрик, таких как «Сактон», «HOOPS», «Prestig». Пальто, шапки, классические костюмы и платья покупатели могут приобрести как в рассрочку, так и оформив банковский кредит.

Алёна Буракова настоятельно рекомендует милым дамам посетить «Bial»: широкий размерный ряд и демократичные цены приятно удивят.



• Каролина Юрьева, владелица магазина «БлагоДарю»

магазине в наличии.

– В «Калейдоскопе» нынче полностью экипированась ваша футбольная команда, – говорит Ирина Тотолина. – Кстати, мы работаем по наличному и безналичному расчёту со всеми предприятиями и организациями округа и готовы привезти на заказ любую продукцию, будь то школьная или спортивная форма, обувь или одежда.

Рассказала предприниматель и о праздничных акциях, которые традиционно проходят в преддверии 1 июня – Дня защиты детей и Дня физкультурника. Кроме всего прочего, в магазинах «Калейдоскоп» заводоуковцы могут приобрести подарочные сертификаты.

ПРЕЗЕНТЫ ОТ «БЛАГОДАРЮ»

В отделе подарков «БлагоДарю» атмосфера приближающегося праздника чувствуется особенно: мужчины пристально вглядываются в витрины в поисках оригинальных сувениров для своих возлюбленных и коллег и то и дело просят продавцов показать им милые безделушки. Многие выходят из магазина с весенним букетом тюльпанов. Как оказалось, цветы в «БлагоДарю» привозят только к 8 Марта, а вот ассортимент подарков пополняется с завидной регулярностью. Так, недавно в магазин поступили

ли шкатулки для ювелирных изделий и рукоделия, фарфоровые статуэтки и «волшебные» сладости с предсказаниями ...

Владелица магазина Каролина Юрьева рассказала, что сегодня в «БлагоДарю» ещё можно купить эксклюзивные товары американской и швейцарской фирм «Zippo» и «Victor Nox». Однако в связи с резким скачком закупочных цен предприниматель прекращает работу с некоторыми зарубежными поставщиками.

– Но мы не отчаемся: товары российских производителей не хуже, – убеждена Каролина. – Это и вазы, и картины, и фотографии. Кроме всего прочего, у нас широкий выбор плетёных изделий из Вьетнама. Так что если у вас день рождения, свадьба или юбилей – загляните в «БлагоДарю» – здесь вам всегда помогут выбрать подарок по душу. В нашем магазине есть дисконтные карты, которые позволяют покупателям накопить скидку, а также подарочные сертификаты от 500 рублей.

Напомню, что торговый центр «Околица» находится напротив автовокзала и ждёт заводоуковцев и гостей города ежедневно с 9.00 до 20.00 без перерывов и выходных.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора
На правах рекламы



• Елена Трофимчук: «Букеты из конфет – писк моды!»



Субботний вечер



ВСТРЕЧА С ПОЭТОМ

2015 «ВСЁ ДЛЯ ВАС. ПОСВЯЩАЕТСЯ ВАМ»

Впервые распахнув двери своей музыкально-литературной гостиной, участники клуба авторской песни «Резонанс» пригласили гостей прикоснуться к творчеству Булата Окуджавы.

Кружил пластинку с его песнями старенький проигрыватель, в склянке тёмного стекла гордо цвела роза и ждали прикосновения к своим струнам гитары. Но вот руководитель клуба Ирина Ежеменская открыла встречу, и зазвучали первые поэтические строки:

— У поэта соперников нету ни на улице и ни в судьбе.

И когда он кричит всему свету, это он не о вас — о себе.

Но всем последующим действом, в котором короткие сведения из биографии Булата Окуджавы перемежались его стихами и песнями, исполнители вернули зрителей к последним строкам этого стихотворения. Словно уже от себя лично, каждым взятым аккордом, волнованном словом, доверительно повторяя и обещая им:

— Всё, что было его, — нынче ваше. Всё для вас. Посвящается вам.

Ирина Ежеменская рассказала потом, что идея провести такую гостиную появилась у неё из желания показать работу клуба. В центре развития творчества детей и юношества ему без году неделя, и объединил он участников от десяти до 76 лет. Приходят сюда и те, кто только мечтает научиться игре на гитаре, и те, кто мечту эту давно осуществил.

— Мы почти не коснулись биографии поэта, автора песен и музыки, прозаика и сценариста, больше представили его творчество — сложное и простое одновременно, — заметила Ирина Вла-



• Фаина Козырева и Владимир Карабёв.

димировна, — ведь раньше некоторые из членов «Резонанса» даже не знали, кто такой Окуджава. Поэтому, прежде чем участники сегодняшнего выступления попытались прикоснуться к творческому наследию Булата Шалвовича, я напела-наиграла им не один десяток его песен. Мы послушали их в авторском исполнении. И каждый выбрал свою, и непросто спел, а прожил её на сцене. Пусть более глубокий и сокровенный смысл стихов поэта открывается для ребят позднее, но для меня было важно посеять эти «зёрна» добра, уважения к личности и достоинству другого человека. Я знаю, что они обязательно прорастут в будущем.

У Ирины Ежеменской есть основание для этой уверенности. Она выросла и привела к победам «Детей гармонии», а позже — «Автограф». В том же ряду и это первое выступление членов клуба со знаковым названием «Резонанс», в котором участвовали люди трёх поколений: Артём Благинин, Татьяна Перминова и Вик-

Лилия НАЗАРЕНКО

Фото Нины Журенко



• Участники клуба «Резонанс»: «Мы сами себе сочиняем и песни, и судьбы».

РЕЦЕПТИК

Соте по-молдавски

Что нужно: два баклажана, два помидора, одну луковицу, две моркови, два болгарских перца, сахар, соль, чеснок, перец, петрушку — по вкусу, растительное масло для жарки.

Что делать: баклажаны, помидоры нарежьте дольками или кубиками, морковку соломкой, болгарский перец кольцами, лук и петрушку мелко покрошите. Помидоры и болгарский перец засыпьте солью и сахаром и подождите, когда они дадут сок. В кастрюлю налейте подсолнечное масло и уложите (вместе с соком) слоями помидоры, лук, баклажаны, морковку, болгарский перец, петрушку и добавьте перец горошком. Тушите 40 минут, изредка помешивая. За две-три минуты до готовности добавьте чеснок. Это блюдо можно и закатать на зиму.

ДЛЯ МИЛЫХ ДАМ

Лёд в помощь!

— Бледные тонкие губы станут яркими и пухлыми, если периодически массировать их кусочком льда, замороженным из настоя корицы (чайную ложку на стакан кипятка, настаивать один час).

— Заморозьте в формочках отвар петрушки, календулы, ромашки или других трав (три столовых ложки на литр воды, варить пять-десять минут). Полученными ледяными кубиками протирайте лицо вечером и утром. Это придаст коже свежесть и здоровый вид.

— Чтобы избавиться от целлюлита, массируйте проблемные места кусочками льда из замороженной смеси: стакана воды, одной столовой ложки мёда и чайной ложки молотого имбиря. Процедуру проводите через день на протяжении двух недель. Спустя месяц курс можно повторить. Важно: не стоит использовать лёд при сосудистой сетке на коже, варикозном расширении вен и перед выходом на улицу.

Выбираем щёточку для туши

— Щёточки из щетины придают ресницам пышность.

— Классическая силиконовая щёточка не сделает ваши ресницы супер-объёмными или очень длинными, зато она их разделит так, как не способна сделать ни одна тушь с обычной щетиной. Поэтому туши с такими щёточками идеальны для желающих подчеркнуть природную густоту и длину своих ресниц, а также для тех, у кого слишком густые ресницы и тушь лежит на них «пластом».

— Вариант с пластиковой щёточкой с редкими щетинками — это почти полное отсутствие разделения, она наоборот делит реснички на островки. Эта тушь скорее понравится обладательницам редких ресниц, которые и так особенно не слипаются. Щёточка противопоказана обладательницам тонких и мягких ресниц, она с ними не справляется, и вы получите три кривых ниточки.

— Более густые щёточки, но с пластиковыми щетинками делают реснички объёмнее, особенно у корней, но не очень хорошо работают с формой ресниц, поэтому больше подойдут обладательницам коротких ресничек, длинные могут принять не нужную форму и искривиться.

УМНЫЕ МЫСЛИ

Любви женщины следует более бояться, чем ненависти мужчины. Это — яд, тем более опасный, что он приятен.

Сократ

Большие даты великой России

7 марта 1768 год. По договору России и Польши на территории Речи Посполитой уравнены в правах православные и католики.

8 марта 1722 год. В Санкт-Петербурге начались первые систематические наблюдения за погодой в Российской империи.

9 марта 1934 год. Родился Юрий Гагарин, советский лётчик — космонавт, первый космонавт Земли.

10 марта 1943 год. Начаты работы по созданию ядерного оружия в СССР.

11 марта 1918 год. Москве был возвращён статус столицы России.

12 марта 1169 год. Андрей Боголюбский захватил Киев и сжёг его, тем самым закончив век Киевской Руси.

13 марта 1869 год. Русский химик Дмитрий Менделеев закончил составление своей периодической таблицы.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Язык цветов

Подарить цветы — значит выразить человеку свою любовь, уважение. На языке цветов можно признаться в любви или выразить печаль, поделиться бурной радостью, рассказать о самом заветном... Из цветов можно составить стихотворение, а можно и целый роман.

На Востоке существует особый язык цветов. Каждый цветок несёт в себе определённый смысл: азalia подразумевает печаль, одиночество; гвоздика символизирует страсть; незабудка — память; фиалка — скромность; васильки — доверие, нежность; ромашка — юность, романтичность; лилия — чистоту; роза олицетворяет любовь; белая роза, белая лилия, капли — символ чистоты, благородства души и поступков; красная роза — открытое выражение чувств, символ страсти и желания, а алая роза является символом романтической любви и страсти.

Существует общепринятая символика цветов. Знание значения цветов и цвета поможет нам сделать правильный выбор.

Чтобы не ошибиться с цветом, выбирайте универсальную окраску цветов — белую. Она прекрасно сочетается с другими оттенками и подходит для всех случаев. Белые цветы хороши везде. Букеты из белых цветов наиболее нейтральны, вносят свет, веселье, символизируют чистоту, невинность. Например, крупные белые тюльпаны.

Красный цвет — это активный цвет, считается цветом любви и страсти, любви жизни, цвет свободы. Красные розы — самые любимые цветы всех влюблённых. Этот цвет сам по себе выглядит эффектно, поэтому с ним следует избегать больших композиций. Красный цвет в букете прекрасно сочетается с белым, жёлтым. Розовый вляется цветом скромности и юности, символизирует нежные чувства дарящего, может выражать даже признание в любви.

Жёлтая роза — цветок, выражающий самые позитивные эмоции. Согласно языку цветов, жёлтые розы не имеют никакого отношения к измене и ревности (хотя такое толкование их символического значения очень распространено). Жёлтый цвет цветов чаще всего символизирует прочную дружбу.

Фиолетовый цвет символизирует величие, достоинство, роскошь. Голубой — чистоту, верность. Букет голубых колокольчиков или незабудок хорошо преподнести чистому, юному, невинному созданию.

Зелёный — мир, покой. Композиции с большим количеством зелени помогут создать приятную, спокойную атмосферу дома или в офисе. Светло-зелёный — чистота, веселье. Букеты с использованием светлой зелени особенно хороши весной. Тёмно-зелёный — надежда, покой, мир, плодородие.

